

COMISIA DE DIALOG SOCIAL A JUDEȚULUI IAȘI

Nr. 360 / 09.01 / 2019

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL PE LUNA DECEMBRIE 2018

Nr. crt.	Data ședinței CDS	Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții	
		Ordinea de zi Punct propus	Inițiator
1.	14 decembrie 2018	<p>Populația zonei metropolitane Iași: volum, structuri și procese demografice <i>Subiect de interes local</i></p>	<p>Directia Județeană de Statistică Iași</p>
			<p>Informarea Ministerului Muncii și Justiției Sociale/parlamentarilor de Iași Creșterea populației din Zona Metropolitană Iași este determinată de dezvoltarea unor sectoare economice, de migrarea de capital și resurse umane din celelalte județe ale regiunii de Nord-Est și Republicii Moldova, de studenții veniți să studieze în municipiul Iași.</p> <p>Având în vedere prognoza foarte bună a indicatorilor privind populația în județul Iași, autoritățile centrale, județene și locale ar trebui să aibă în vedere strategii pentru rezolvarea problemelor referitoare la:</p> <ul style="list-style-type: none"> - traficul rutier – construirea unei sosele de centură care să înconjoare municipiul Iași - racordarea clădirilor/locuințelor la utilități publice (ex: probleme privind instalațiile electrice și întreruperile frecvente de curent electric care afectează utilajele, echipamentele, funcționarea semafoarelor, etc.) - poluare <p>S-a propus organizarea unei dezbateri viitoare referitoare la problemele consumatorilor de electricitate și de gaz, cu invitarea reprezentanților companiei E.ON și Delgaz Grid.</p> <p>În contextul dezbaterilor referitoare la completarea chestionarului UGIR realizat în cadrul unui proiect european, s-a propus pentru o ședință viitoare realizarea unei analize a eficienței activității CDS Iași din anul 2018: câte adrese cu propuneri au fost transmise, către ce instituții – Guvern, instituții centrale și locale, parlamentari, câte răspunsuri au fost primite, câte probleme s-au rezolvat.</p>
2.		<p>Aprecierea participanților la comisia de dialog social a eficienței dialogului social <i>Subiect de interes local/national</i></p>	<p>Ministerul Muncii și Justiției Sociale, la solicitarea Confederației Patronale UGIR</p>
3.		<p>Diverse</p>	<p>Sinteza evenimentelor deosebite la care a participat prefectul între cele două ședințe de dialog social – la solicitarea CSDR Iași – materialul informativ - is.prefectura.mai.gov.ro, <i>despre institute - alte activități - comisia de dialog social.</i></p>

PREFECT,

Marian ȘERBESCU



Șef Serviciu, Ecaterina Niculișeș

Întocmit, consilier Mihaela Pahone